

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra... Egy szám 8 krajczár.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest IV. hímző-útoza 7. sz. hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő...

Az ijesztődsi.

A kiegyezési válság dolgában nem történt semmi nevezetes fordulat. A királynak több ízben tett jelentést Tisza a magyar kormány álláspontjáról, a nélkül, hogy végleges határozatot lehetett volna hozni...

Csak már aztán a „Hon” ne sületlenkedjen a porhintés mesterségével. Mert hát hol fog oly bolondot, a ki elhiszi, hogy a Tiszakormányt úgy állította fel az alternatívát: vagy közös bank a májusi megállapodások szerint, vagy az önálló bank a törvényadta szabad rendelkezési jog igénybevételével...

Kit akarnak felültetni a féltávtalános lapok ama alternatívájával, melynek csak az első részét teljesítheti a kormány ez idő szerinti elnök? A magyar közönséggel szemben használatlanul prédikálják, mert az eleget csaldott arra, hogy többé ne higyen, míg tényleg nem tapasztalja, hogy csakugyan az önálló bank szellemében intézkedik a magyar kormány...

Kalónban egy látszik, hogy nem is a magyar közönségnek jó hangulatba hozása kedvéért ismételtetik csodálatosan egyhangú szajkótempokban az alternatívát, hanem az osztrák kormány és a bécsi bank megújítására. El akarja hitetni mutogatni való bárgyúságuk, hogy „kifognak a németen”, ha Mikulás, Lucza és egyéb bononás vérszentesek időszakában krampuszt állítanak ki. Boldogtalanok! Azt vélik gyermekekkel van dolguk, holott ismételt lefózetésökből tudhatnák, mily vén rókákkal gyúlt meg a bécsiekben bajuk. Egy újságpapírra kormozott tátozt száju, hosszú nyelvű mumustól nem ijed meg se Depretis, se Lucam, de még Hans Jörgel sem.

Árva fenyegetés az, mely semmi egyéb pusztá rájlesztést próbálnál. Komoly tett kell ide, s azon szilárd elhatározás, hogy „most már meg lesz az önálló bank, mert Magyarország akarja.” Az ily fölépésre nem csak megijedne, hanem hanyatt is vágná magát valamennyi bank és borse lovag, még ha hanyatvágas késő történnék is. Mert ha egyszer meg volna a mint nincs a kellő erély és elszántság Magyarország igaz jogainak és életvége érdekében fogamatosságot: akkor egyttal későn támadna fel osztrák részről, mind a torkotsziklandó sopánkodás, mind a késő bánat. Nem az ő kegyelmök, elnézések, vagy engedelmök bevárása, az alternatíva közös végének kelendőz kunyorálása, hanem a nemzeti erő hatalma érvényesítésénél visszavonhatatlanul és föltétlenül az önálló bank felállításának jogát.

Hanem ehez más fajta ember kell, más fajta rendszer szükséges, nem afféle udvari tojástánczót jóró komédiás, nem a taccia gyűrszidájának ripkók lefózésére számító kiserző fogásai, nem fusionalis nemzetcsaló lumpok.

Mit ér el a féltávtalós „játszunk ijesztődsit” fele fogás? Talán elszalad a bécsi úzerek fejéből valamennyi talantum, ha Tisza a „Pester Lloyd”, Széll Kálmán a „Hon” hazafias ügyeket rontó megepponyvált takarják fejükre, hogy mint a gyermekiesztődsinél szokás a fejtakaró feketeége jelentse, miszerint ama jámborok, kik alatta vannak farkasoknak és medvéknek akarnak látszani. Rettogjeteik — mondják ez ügyetlenek — mert így meg amugybánnuk el veletek, tehát egyezkedjünk. És újra jelenetezik a Szent Iván éji álom bohó látványát, melyre harsogó kacaj fel Bécseből, hogy szinte szívéig nyílal a hazája megaláztatását fájlaló polgárnak.

Igen az osztrák lapok mulatságot csapnak az ügyetlen színjátékok eredetien burlesk pozitúrája felett. Van okuk józta tréfálódzásba merülni és nevető idegeiket megerőltetni e szárnalmas szereplésben. Tisza Kálmán és sajtója ijesztget alternatívával, mintha ott Bécseben tudva nem volna, hogy a nemzet ez irányú érdekeit mindenki megvalósíthatja és megvédheti, csak azok nem, a kiknek összes működése és hatalma jogainak eljátszásán eredt és eljátszásán gyökerezik.

Verhovay Gyula ma tartja programbeszédét Czegléd város választó polgárai előtt.

A bankügy tárgyában úgy értesül az új „Presse”, hogy Tisza és Széll miniszterek a jövő hét elején Bécsebe utaznak az alkudozások folytatása végett. A miniszterek utazásának e célját abból következteti, hogy ha az alkudozások megszakítását akarnak kijelenteni, erre a sokkal kényelmesebb irásbeli utat választották volna. A magyar minisztertanács álláspontja — mondja idézett lap — még távolról sem azonos a koronával, mely jelenleg egyik kormány lemondásába sem egyezhetik bele, sőt inkább bízik a kormányok, és pedig a most főálló kormányok közti békés megoldás lehetőségében.

A megéyk kikerekítésének végleges megállapítása terjedelmes indoklással lesz a törvényhozás elé terjesztve. A „Hon” úgy értesül, hogy bizottsági eljárás, határigazítás, csak Kóvár vidékén fordult elő. Az eredeti terven ezen kívül kérelem és felterjesztések folytán változtatva Lón Székény, Temes és Krassó megyék határait illetőleg. Minden egyéb változatlan maradt.

Az utóbbi időben több oldalról az állítottott, hogy egy önálló magyar jegybank alapításánál különösen a töké-hiány képezne az elháritatlan akadályt. Ezen állítás a „B. C.” értesülése szerint teljesen alaptalan. Ha Magyarország arra kényszerítetnék, hogy érdekeinek megóvása végett és elvitathatlan jogával éljen, úgy kétségben felbú, — és erre nézve kezesség is létezik — hogy a szükséges fölétek ezen határozottan biztos és jövedelmező fölétek készlen lesz. Erre nézve több egymástól különböző, minden tekintetben reális tervezet van készen.

Az országgyűlési szabaddelvű párt mai értekezletét délután 6 órákor Gorove elnök megnyitván, mindenkéltől Tisza Kálmán miniszterelnök emelt szót. Közönséget fejezte ki a párt tagjainak az iránt, hogy ezen valóságos időkben a függő kiegyezés kérdésében tartózkodtak a kormány irányában oly kérdésösökösök, melyek annak állását csak megnehezítették volna. Ezen bizalmat tanúsító magatartást az hiszi, azzal viszonzozhatja a kormány leginkább, ha lepezés nélkül kijelenti, hogy a kormány a kiegyezés kérdésében híven megmaradt azon már többször kinyilatkoztatott álláspontján, és hogy — többet e pillanatban nem mondhat — arra fog törekedni, hogy a szünetek alatt az Ausztriával függőben levő kérdések ezen irányban és minél hamarabb megoldassanak, hogy az úlések ismét megnyitva a kormány a képviselőháznak a végleges megállapodásról jelentést tessen.

Erre rövid vita keletkezett a felett, hogy a bankkérdés az önálló vánterület kérdésével mennyiben van összefüggésben, és általános a nézet, hogy e két kérdés általában semmi szorosabb viszonyban nem áll egymással.

A szűnapokra nézve, — mert teljes szünetelésről szó nem lehet — Tisza miniszterelnök kijelenti, hogy a kormány a jelenleg a bizottságnaknál levő ügyeken kívül újakat előterjeszteni nem fog. A jövő január 10-ik előtt semmi esteire sem lesz érdemleges tárgyalás, a napot azonban, melyen ily úlést tartatni fog, és mely jan. 10—20-ika közé esik, a képviselőház elnöke fogja kitűzti.

Trefort Ágost miniszter azon alkalomból, hogy a mai osztály úlések alkalmával a ház egyik osztálya az iránt tett kérdést, hogy a keresk. szerződések miért nem nyújthatják meg korábban, kijelenti, hogy ezt más egyéb felmerült egyéb kérdések akadályozták. Az értekezletet az Angol és Franciaországgal és a Lichtenstein hercegséggel kötött keresk. szerződésekéről szóló javaslatok elfogadására kéri, mit az elfogad.

Entán a kijelölt bizottság a vallás és közoktatási miniszter kezébe adott levele, és alapítványok jogi természetének megvizsgálására kiküldendő bizottságba a következő tagokat jelölte ki: Mihályi Péter, Péchy Manó gr, Várady Gábor, Horvath Mihály, Horánszky Nándor, Taray Endre, Bittó István, Somssich Pál, Szilágyi József, Plachy Tamás, Kende Kanut; azon este, ha valaki a kijelölt köztől kimaradna annak pótlására Markus István hozott javaslatba, illetőleg jelöltet ki.

Nemely bécsi és pesti lapok azon hirt hozták, a párisi „Alliance Universelle” emlékiratot szándékozik a nagyhatalmakhoz intézni a végbél, hogy a konstantinápolyi konferencia a törökországi zsidók egyenjogúsításával is foglalkozzék. E hirt a „P. C.” oda igazítja ki, hogy azon emlékiratban nem a törökországi, hanem a dunaf-jedelemességekkel zsidók sorsáról lesz szó.

A képviselőház joggyűri bizottsága ma delutáni ülésében folytatta a büntető törvénykönyv tárgyalását s abban a 237. §-ig futott el.

narchia két állama közt közöseknek nem tekintetök. Az angol szerződés tárgyalása alkalmából a 7-ik osztály e határozatot hozta: „Hasson oda a kormány, hogy még az ideiglenes szerződés lejárta előtt Angliával egy új mint a többi külállamokkal kisebb vámtételekre fektetett s érdekeinknek a mostanál meglehetőbb szerződés kötessenek, íőleg pedig felszólítandó a kormány, hasson arra, hogy a külállamoktól metalan támasztandó retorsiók elháritassanak.” — Az osztályok részéről retorsiók elháritott azon ohajtásnak is, hogy az ily kereskedelmi szerződések oly időben terjesszenek elő, hogy azok behatóbb tárgyalása is lehetségessé legyen.

Előadóknak választottak: 1-8-ik oszt. Antal Gy. — 2-ik oszt. dr. Molnar Antal; — 3-ik oszt. Markus István; — 4-ik oszt. Végli Aurel; — 5-ik oszt. Bokros Elek; — 6-ik oszt. Baross Gábor; — 7-ik oszt. Hegedűs Sándor; — 8-ik oszt. gr. Bethlen Andrá; — 9-ik oszt. Pulay Kornel.

Az osztályok előadóiól alakult központi bizottság tárgyalás alá vette e törvényjavaslatokat közvetlenül az osztálylések után. A francia szerződés minden vita nélkül elfogadtatott. Az angol szerződéssel Hegedűs előterjeszté a 7-ik osztály határozati javaslatát.

Trefort miniszter annak elfogadása ellen nyilatkozik, s a bizottság mellőzi azt. A szerződés magyar szövege eredetinek tekintetvén, annak szerkezeti módosításait mellőzte a bizottság. A lichtensteini szerződésnél Molnar Antal és Antal Gyula indítványozták annak kimondását, — hogy e szerződés csak annyiban és addig tekintesék érvényesnek, a mennyiben s a meddig Ausztria és Magyarország közt a vámszövetség fennáll.

Trefort miniszter készen nyilatkozik egy ily kijelentésre. — Markus kéri, nem praesudicál-e a jelen szerződés az Ausztria-Magyarország közti vámszövetségnek. — Trefort miniszter megnyugtató válasza után a törvényjavaslat változatlanul elfogadtatott. Központi előadónak a bizottság Bokros választá.

A kormányt a törvényjavaslatok tárgyalásánál Trefort miniszter és Matlekovics képviselte.

A „Radetzky” gőzös esetéről szóló tudósításához a „P. C.” következtetést írja kiegészítésként. A hajón utazott Belina rko vics szerb őrnagy is, Szerbiának katonai képviselője Nikita a fejedelemnek, ki a bolgar csavargók feligaztat. Eként megmagyarázható, hogy a szerb hatóság még a „Radetzky” megrkezésé előtt értesült arról, hogy e hajón 57 bolgar van, kiket Galaczra akarnak szállítani, s így érthető az is, hogy a bolgarok partra szállítása végett minden intézkedés megtétehetett.

A konstantinápolyi conferentia előértekezletéi, melyek tárgya, mint tudjuk a konferencia programjának megállapítása, a leg-szebb rendben folynak, mely körülmény oly bámulatba ejt nemely külföldi hírlapírók, mintha a conferentia tagjai nem is simányelvű, mindig mosolygó s hárompróbas udvariaságu diplomaták, hanem durvaságban edzett matrozok volnának. Hogy a conferentia, még összejutése előtt nem osztott föl, már ezt magát oly jelenségnek tartják, melyből annak jó eredményre okvetlenül következik, s Salisburry és Ignatieff karöltve sétálnak Pera utcáin, megesküsznek rá, hogy Anglia és Oroszország közt szent a barátság s e föltött örömkömben félrevágot kálappal ujongva hirdetik, hogy most már nincs mitől tartani. Arról persze megelégedeztek a jó urak, hogy Oroszország a hatvan európai kormányzósság közül 52-ben rendelt el a mozgósítását, Anglia toborzást rendelt el Indiában, Törökország minden erejét megfeszítve készül a bizonyosnak tartott orosz támadás visszaverésére, s még Szerbia is iparkodik vert seregét újjászervezni s idegen önkényeskedő ily hadtesteket állit. A nagy többség azonban nem hisz a diplomaták alakoskodásának, s nem állítja magját a conferentia sikere iránt nem józás, de még csak tühető reményekkel sem; hanem komolyan töri fejét a fölött, miként lehetne a csupa jóakaratóból folyó rosznál roszabb tanács gombamódra terem. A londoni „Punch” példátul azt javasolja, hogy a reformok valóításáig Bulgáriát belga vagy svájci csapatok szállják meg, de hogy ezeket ki fogná szoldálat ellátni, arról bölcsen hallgat. A „Times” még messzebb hajítja a szlyok. Azt tanácsolja, hogy a fölkelő tartományokba külföldi gyéveres rendőrség egy részét oda. Arról aztán, hogy az ezek közt előre látható bábéli nyelzavarnak miként lehetne elejét venni, s hogy az illető rendőrök, mely nyelven érhentek-e a néppel, ha békés uton akarnak az ént- és szonjanhalástól megmenekülni, arról a „Times” is bölcsen hallgat. Legjobb azonban, amit a conferentia tagjai által kicsinált terv nyomán kezdeni hirteltetni. E szerint Oroszország lemond az occupatőrök, hanem a helyett a hatalmak seregei bevonulnak a török birodalomba. Az orosz és román csapatokat bekvártélyozzák Bulgáriában, az osztrák-magyar csapatokat Bosznia és Herzegovinában az olaszokat Epirus és a Hessaáliában (ahel t. i. semmi zavar sem volt), s az angol hajóhadra bevezetik a Dardanellakon való ringatózás; más szávkal védelemből foglalás alá vennék a porta ingatlanságait s neki nem lenne más föladata, mint csondés lüba merünie lesni, mikor perdül meg a dob, mely a licitációra, vagyis inkább az atyafiságu osztozkodásra ad jel. Arra pedig, hogy gazda nélkül számolna, nem gondol senki.

A szegedi országos közkiállítás után és a párisi világtárlat előtt.

(Tekintettel Péterfy ur felolvasására.) A bécsi világtárlatot megelőzte a kecskeméti országos ipartárlat. A párisit megelőzte a szegedi.

A párisi világtárlatra, a tavaszhoz csupán egy rövid esztendőnk van hozzá készülni. Egy esztendő ugyan elég lehet a készletre, ha hogy készülni akarunk és fogunk, mert hogy tudunk, az többször bebizonyítottuk. Az erő, nem csupán a késnek birtoklatában fekszik, de sokkal inkább megtalálható az elbizakodás nélküli önbizalomban; valamint a

tehetség, a férfias akarat erőben rejlik. Előre kellett bocsjtanom, mert látom, hogy a tapogatózás, sőt az ijesztő puffogás nem egy olyan oldalról jön, s honnan a biztatás jeleivel kellene találkoznunk.

Mikor a Kecskeméti kiállítást előterveztek, láttam mily szépen mosolyogtak a gypsze önteni méltó komoly Cato, s a szeregy győgszerész, ki e téren Kossuth után csakugyan első komoly utóró volt, a vezetésében álló lelkes, buzgó iparegyesülettel, mely szelleműs élczetek hallhatott azok részéről, kiknek az ügyet egyébbel is lett volna kötelességök támogatni, mint hivatalos kötelesséssel.

Tapasztaltam mennyi drága időt, családi nyugalmat, sőt pénzt, vagyont kellett áldozniok a rendezőknek sajátjukból, hogy az ügyet győzelemre juttassák; s azután meg kellett nyudniok a végzetben, hogy a koblokra fogadott kiállítás egynemelyike a kiállításoknál elkerülhetlen hibákért kemény szavakkal kövezte meg őket.

Szegeden ugyan ezt a sort jártuk, csak-hogy itt kedvezőbb viszonyok között, mert mi már sokat okultunk a jó példán, s itt nagyobb volt az előny, mint a nehézsé kezdetnél. Hanem az utólagos meglepőzés itt sem kisebb. Kikapjuk örömmel. A szállítási és itéleti hibákért, osztogatja némely polgár az elismerést marokkai.

Zsebe rakjuk, talán itt-ott meg is érdemeljük; miért kötöttük föl a kolompot? Tudom, hogy azt senki nem kérdezi: ki állt jót a fakerekedőknél az esetleges deficit esetére, az ezreket erő épület fákért stb.

Hanem hát, mivel tiszta jövedelem van, s ez közpénz, erre most sokan igényt formálnak; nagyra becsült képzelt értékű tárgyaiban állítólag szenvedett kárikért. Ezeket majd csak elintézzük, ha bár szavatosságot a képzelt értékekért egy kiállításnál sem vállalnak. Egy mellény 100 ft, egy pohár 100 ft, egy női kézimunkácska 100 ft. Az első megkerült, a második eltörtött, a harmadik elveszett. Azonban, noha ezek birtokosai jó üzletet akarnak csinálni, ezt majd csak elintézzük. A szállítók is szavatosságra vonjuk, noha a behozatalért 200 főt, 500 fttal adó maradt nekik; de azért a feleknek már 200 fttot vissza iteltünk tőlök. Tehát ezek is rendbe hozhatók.

Sokkal fontosabb dolog ennél, hogy épen a párisi világtárlat előtt, midőn a magyar királyi kormány a kiállítók hazafias készségére támaszkodik, előáll egy miniszteri biztos, s egy célzatos felolvasást tart, szóval be áll a kódbólók közé; a rendezőség elleni haragjában a kiállítók fejéhez is vágné néhany kemény követ. Észre sem veszi, hogy pattanhatnak azok vissza, azon szent és magasztos ügyre, melyet ő neki nem csak hazafias, de fizetett kötelessége is jól megszolgálni, jól megművelni.

Nem szándékom a kritikára kritikát írni, de azt sem szeretném, hogy a nagy közönség Péterfy ur felolvasási állításait a kormánykörök nézetével azonosítaná, mert nekem teljes jogom van kimondani, hogy Péterfy ur saját szakállára, s nem is az ő féltávtalós helyzetének megfelelő komolysággal beszélt, s hogy a közönség ezt nekem elhídjé, s hogy a megtámadott s lenézett kiállítók, ezt egyedül a szegedi rendezőség mulasztásából származott személyes sérelemnek tulajdonítsák; kénytelen vagyok kijelenteni, hogy Péterfy ur már előre megírta nekünk, hogy leránt bennünket a „P. Napló” hasábjai; mert ugymond:

„Hogy enigmat lenézzenek, hogy kevesebbre becsüljenek mint a miniszterek szolgáit, kik városi fogatokon szállitattak a városba, ... ha felhozom, tessen ezt azért, hogy ne higgye senki miszerint még magamat sem tudom becsülni.”

Ezek P. ur féltávtalós levelének szöröszórá idézett szavai.

Ezekből látszik, hogy túl szokta magát becsülni. Noha a minisztereknek nem voltak velök szolgáik, hanem biztosaik és tanácsosaik mint P. ur is.

Azonban mindezt sem neki, sem az ügynek nem ártott volna, ha hogy neki nem ment volna a mi legjelesebb kiállításoknak, s különösen a rendezőség „égbé kiáltó” hibáért, oly iparágak tekintélyét nem támadta volna meg, a melyek mint az asztalos és az üvegtárgy oly kitűnő szépen voltak képviselve a kiállításán.

Ezekért könnyen meg fog felelni Gelléri itkár ur. Nekem azért kell megfelelnem, at miért P. ur így megharagudott rájuk. S ez nehezebb feladat.

Egy tanoda épület állt rendelkezésünkre, a hova a későn érkezett tárgyakat gyorsan be kellett helyezni, s a honnan — az oktatók sürgős megkezdése miatt — még gyorsabban ki kellett rakodnunk. Nem az épület volt a kiállítás rendezéséhez alkalmazva, hanem a kiállítást kellett az épülethez rendezni. Egy tárgy p. u. a butoriparhoz tartozott volna, de az ajtókön nem tért be; sem az épületet, sem a tárgyat szét nem bonthattuk. Le vittük a gépcsnakba.

Ezzel nem akarom menteni, a pusztá munkából rendezett kiállítás lakó, fénytelen, szerényes ferdeségeit. Tessenék megkísérteni pénz nélkül nagyobb fényt, hogy lehet elő varázsolni.

Hanem a párisi kiállítás előtt így bátorítani a magyar kiállítók, midőn a kormány keveset tehet értök, ez taktikátlán dolog. Szemeljük ki azon tárgyakat és személyeket, a melyek és a kik a párisi világtárlatban becsülettel és hatással megjelenhetnek s a kitől a nemzet megvárhatja, hogy saját magok és hazájok érdekében ott meg is fognak jelenni. Erről jövőre. Addig ne dorongoljuk le az ügysem nagyon lángoló kedélyeket.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Minde az alsó mind a felső háznak rövid ülése volt. Az utóbbi szót sem érdeael. A képviselőházban azonban nem jelentéketlen esemény, hogy a mai gyűlés napirendjére kitűzött uszora törvényjavaslat tárgyalását elhalasztották. Az indítványozó Szilágyi el is mondta az okokat, miért nem tartja helyesnek a törvényjavaslat mostani tárgyalását, azonban a tulajdonképeni ok nem más, minthogy a kormány maga is szegényl és meg-gadja magzatát, s nevétségének találja, hogy a törvényleg megállapított kamat maximum kisebb az államfizette kamatkönl. Madarász József nem akart hajtani Szilágyi argumentumaira, s a házszabályokra hivatkozva követelte a javaslat letárgyíltását.

Később még a kocsiyárosoknak a kocsi adó eltörlése iránti kérvényüknel fejlett ki rövid vita, mely alkalmával Nagy György bizonyította, mennyire szükséges a földesuraknak több fedéres kocsi. Cs a nád y Sándor válaszolt neki, s leginkább a szegényebb nép nagyobb megadóztatásától féltvén, nem pártolta Nagy György ajánlatát.

II.

A képviselőház december 16-án tartott ülése. Elnök Bánó József.

A kormány részéről jelen vannak: Perczel, Péchy, Széll, Bedekovics, Trefort miniszterek. A mult üléis gyűzőkönyve felolvasatván, észrevétel nélkül hiteltesítették.

Elnök: Bemutatta a budapesti iparkamra kérvényét az 1867-ik XXXI. t. cz. módosítású törvényben uszora törvényjavaslat tárgyában követező kérvények és országosi takarékpénztár igazgatóságától; a Csanádi takarékpénztár igazgatóságától; a Csanádi megyei takarékpénztár igazgatóságától; a belhelleni takarékpénztár igazgatóságától. Bemutatta továbbá Nagyszombatok folyómódjáról az 1875. XXI. t. cz. módosítású ványai tőzstörvényét.

Napirenden következik az uszora törvény tárgyalása.

Szilágyi Dezső indítványozza, hogy az uszora törvényjavaslat tárgyalása a mai üléis napirendről levételvén, az a szünet után első sorban tárgyalassék, hogy így a szünet alatt a képviselők maguknak e tárgyan bővebb információkat szerezhesseken.

Madarász József felelmiti, ha 2 év óta a képviselők nem tudtak magukkal határozni, úgy a hátralevő 3 hét alatt sem fognak megállapodásra jutni. A házszabályok 167. § értelmében nem lehet tárgyalatni, s azért kéri a képviselőházat, hogy a mai napra kitűzött uszora törvényjavaslat tárgyalását azonnal kezdje meg.

Horánszky Nándor pártolja Szilágyi indítványát.

A többség elfogadja Szilágyi indítványát. Bökánsy Károly, minán a törvényjavaslat tárgyalása elhalasztatott, kéri az irattárból letenni rendelt ez ügybeni kérvényeket a kérvényi bizottsághoz utasítani.

Az 1877-ik évi költségvetés 3-dik felolvasásban is elfogadtatik.

Napirenden van a képviselőház decz. havi költségvetésének tárgyalása.

Simo Lajos előadó ajánlja a javaslatot. (Elfogatdatik.) A jegyzőkönyvnek a förendiázhöz küldendő része felolvasatik.

Szilák Imre a kérvényi bizottság előadója bemutatta a kérvényi bizottság által letárgyalt kérvényeket.

A kocsiadó eltörlése iránt beadott kérvényünel felszólal Nagy György, pártolójak kívánja a kérvényt a pénzügyminiszterhez utasítani.

Csanády Sándor azon este, ha előtte szölk kimutatta volna, hogy az adótlóris által támadt hiányt miől kivánja fedezni, tán elfogadná az indítványt, de így aztán tartott, hogy a támadt hiány ismét a néptől hajtatik be, mely adóját most is alig képes fizetni. Nem fogadja el Nagy György indítványát.

Nagy György szavai igazítja helyre. Teleszky István nem kívánja ezen adónemet megszüntetni, csak leszállítani.

Remete Géza a photographia és furdőjegy adót ajánlja helyette a luxusadó közét felvetvén.

Szontagh Fal (somogyi) pártolja Nagy György indítványát.

Széll Kálmán kéri a kérvény bizottság véleményének elfogadását.

Elfogadtatott a kérv. bizottság véleménye. A többi kérvényeknél a bizottság jelentése ellentmondás nélkül fogadtatik.

Bokross Elek a közp. bizottság előadója benyújtja a Francia, Angolország s Lichtenstein hercegséggel kötött kereskedelmi szerződés iránti javaslatot.

Civilizáció

Színház, művészet.

Donadio Bianca kisasszony, kinek mult vendégszerelése annyi meleg rokonzenével...

Népvételek.

Alapítvány. Dr. Vancsa gör. kath. metropolita a balzsalfali g. kath. consistoriumnak...

Egyletek, társulatok.

Felekezeti egylet ma d. e. tartotta a fenállásának 25 éves évfordulóját.

TÁVIRATOK.

Bécs, decz. 16. (B. C.) A főkonzul érlelyes felszólalásának következménye egy hivatalos nyilatkozat lesz...

alapszabályai a kir. belügyminiszterium által a beutalási záradékkal ellátottak.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi különféle bizottságok ujja alakítása, többnek pedig kiegészítése...

Törvényszéki esernök.

Nem csekély zajt okoztak 1-2 év előtt egy consortium üzemei. Különböző cégek alatt a legkülönbözőbb utakon-módon szereztek...

zéttség továbbra is fentartatik; csupán a hadisarcz fizetéséről nem volt szó.

Paris, decz. 16. (Az „Egyetértés“ távirata.) A „National“ és a „Rappel“ Berthaut hadügyminiszternek...

Éjjeli posta.

Gambetta lapja a „Republique Francaise“ a miniszterválságról aként nyilatkozik, hogy Dufaure helyett...

KÖZGAZDASÁG.

A panasz, mely időjárás viszonyaink fölött már évek óta hangzik, az idén is talál alapot a megerősítés...

esetre neje által kívánom festetni, ki bizonyos szegényi fogja, ön és gyermeki iránti imádatból, művészetét elhanyagolni.

kedni semmi esetre sem fognak sőt inkább hanyatlást várnak. Az árak következők: Baza tisavideki 74-78...

Budapesti gabna és értéktárs. Budapest, decz. 15. Minden gabnafajtában ma igen jelentékeny üzleti forgalom volt...

A közraktárak ügyében kiküldött fővárosi bizottság ma este 6 órakor tartott ülését.

Üzleti hetiszemle.

A gazdaságtan tanításáról. Motto: Cicero pro domo sua.

hogy még többen megmaradtak, kiket pótolni teljes lehetetlenség volna.

ó sem más szigorú vádat mellán nem alkothat. (Ip-sissima verba.)

Arverések csodágyék. (Kivonat a „Budapesti közlöny“ decz. 16-iki számból.)

Table with columns for 'BUDAPESTI SZINLAFOK', 'NEMZETI SZÍNHÁZ', 'NÉPSZÍNHÁZ', 'VÁR-SZÍNHÁZ', 'CARMEN', 'Vízválasztás és időjárás'.

Felelős szerkesztő: Csávoszky Lajos.

Nyilt-tér. Posner Károly levele kiadásán Budapestben megjelent, és minden könyvtárunk kapható.

Hitel-igérvények. Bécsei sorsjegyek igérvényei. Budapest, Dorothea-utca 3. sz.

MOLNÁR és SÁRKÁNY

(ezelőtt FORSTINGER ALB. M.)

Budapest, V. Dorottya-utca, Wurmudvar, ajánlja

Karácsoni és ujévi ajándékokra

első házi- és konyhaszerek kereskedése

dusan felszerelt raktárát

és tisztelettel meghívja a t. cz. közönséget, hogy megtekintés által a dus készletről mindennemű bel- és külföldi házi, konyha és gazdasági czikkekről meggyőződést szerezhesen:

Berndorf alpaca és alpaca-esüstárúk, vasbútorok, u. m. ágyak, gyermekágyak, bölcsek, mosdóasztalok, széleslékek, kályhaernyők, és ruganyos matrácok, angol evőeszközök, zseb- és konyhakések, amerikai fehérenemű-fecskeszáró-gépek, ruhamángalók, husvágó-gépek, habverő-gépek, fa-kosarak, szifartörők, kandalló-ernyők, kályhatálcák, theafőzők sárgász- és veresréz- és britannia-ezüstből, thea-kávé- és tejkannák britanniából, kávőfőzők sárgász- és alpacából, fa- és érc-tálcák, legújabb korcsolyák,

lehetőleg olcsóbb szabott áron.

Videki megrendelések azonnal pontosan eszközöltetnek, képes árjegyzékek kívánatra bérmentve küldetnek. 602 3-1

Egyedül az

ITALIA BAZÁRBAN

Budapest, kecskeméti-utca 6. sz. a.

kaphatók nagy választékban a legújabb és legegységesebb

KARÁCSONYI és UJÉVI AJÁNDÉKOK

hűgyékek és urak számára.

Olasz fantasia munkák: korábbi, mosakból, Vesuv látványból, karrarai márványból, cameiból, alabastor és pispakból, velencei fonott kristályból, régiesek Nápoly és Rómából, selyemszövetek Milánóból, Vesuv és sicíliai aszúborok, déli gyümölcsök sat. (Árak 200 krtól 2000 frtig.) 601 2-1

Postai megrendelések pontosan teljesítetnek, mint eddig.

Fogorvosi hirdetés.

A Budapest 25 esztendő óta mint fogtechnikus, az utóbbi tíz év alatt dr. Turnovszki udvari fogorvosnál, mint assistens és technikus minőségekben működő ismert Fuchs Fülöp érintett állomását feladta dr. Glückkel egyetemben egy

fogorvosi intézetet

nyitott. A tisztelt betegeknek különös előnyök nyújthatnak. A fogtechnika legjobb találmányai: egyes fogak, valamint egész fogsorok alulírtak által legnyomatilag minden fájdalom nélkül a legrövidebb idő alatt készítettnek.

Dr. Glück, Fuchs Fülöp,

fogtechnikusok.

LAKÁS: Budapest nádor-utca 19. I. e. 15. ajtó a „Frohner-szálloda” mellett. 599 6-1

Vége a köhögésnek!

EGGER

díjjutalmazott különlegességei.

Egger: Cedeon mell-pastillák dobozban használati utasítással 25, 50 kr. és 1 krt. Egger: mell-szörp-üvegben, használati utasítással 60 kr. és 1 krt. Számos tinktúra, mint legújabbak: kőhögés, rekedtség, nyakfájások, mindennemű nyálkásodások ellen. Utánvéti küldemények leggyorsabban 2 doboz egy forint értékben pontosan teljesítetnek. Osztrák-Magyarország minden győzszerterében van raktáron. — Azonkívül ajánljom a közellevő karácsoni és ujévi ünnepe legújabb cukor-, confect- és thea-süteményeinket. EGGER A. Budapest, Erzsébetvár 3. sz. m. 575 10-6

A Jézuska közel!

A ki gyermekeinek nagy örömet kíván szerezni, az gyorsan, míg a készlet tart, vegye meg

Jézuska-bazárunkat,

bámulatos olcsó áron, mely csekély összegért 53 darab játékszert minden életkorbeli fiúk és leánykák számára kaphatnak, és pedig:

- 12 db. pompás diszintimű karácsony-fű.
- 25 db. különféle színű gyertyák-karácsonyfa kivilágítására.
- 1 tökéletes porcellán-teríték 6 személyre.
- 1 pályadíjazott kalitka, benne egy természetűr enéki, mozgó kolibrival.
- 1 tarkászú pillangó, velöcpen, mely mindig röpdös.
- 1 csinos csizolt kávéfőző.
- 1 egész, futó vassonal.
- 1 bajszot gazdag öltönyben, mely sokféle kép működik.
- 1 habos nagyrésű hölgy, csinos öltönyben.
- 1 hátútoló pisztoly, durranó, tarkaszú csalogány, mely a szobában ide-oda röpdös.
- 1 ezred örök katonaság, harczra felgyarkozva.
- 1 zeneműszert égi hanggal.
- 1 katulya, mely egész Bécs városát tartalmazza.
- 1 nagy domokötő.
- 1 új felhőzött nevetőszert.
- 1 világítótűt tarka színjátékkal.
- 1 katulya, mely az egész állati-lágot tartalmazza.

A fön jegezett legújabb játékszerek 53 darabban összesen frt 5.15 krtól kaphatók Bécsben a karácsonyi Bazárban, (I. Burgring 3. sz.) 552 6-6

Megrendelések vidékeiről utávéttel pontosan teljesítetnek.

A téli évadra

ROTHBERGER JAKAB

cs. k. udvari szállító ur ruhá-raktára Budapest, Kristóf-tér 2. sz. I. emelet, ajánlja dusan felszerelt raktárát elegáns

URI RUHÁKBÓL,

ugymint: Téli kabátok, vattirozva 18 krtól. Menckoffok kettős jepsingből 20 krtól. Farsai bundák 30 krtól. Utazó bundák 40 krtól. Teljes öltözetek 20 krtól. Téli nadrágok 6 krtól. Ugyancsak mindennemű inasi ruhák és ru-ruhák, a legolcsóbb szabott áron. 554 30-30

SZÖNYEGEK, TAKARÓK ÉS FÜGGÖNYÖK

legnagyobb választékban, különösen olcsó áron ajánlják

Tottis és Kren, „Észak csillagához,” Budapest, Dorottya-utca 2. sz.

Fiók: Budapest, uj bécsi-utca 5. sz.

Árak méter szerint.

Csikos futó-szőnyegek: 70 centiméter szélességű 45, 50, 65, 75, 90 kr., 1.10, 1.15, 1.20, 1.25, 1.50, 1.60, 1.70, 1.80. 80-85 cent. széles 1 fr., 1.50, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50, 5.00, 5.50, 6.00, 6.50, 7.00, 7.50, 8.00, 8.50, 9.00, 9.50, 10.00, 10.50, 11.00, 11.50, 12.00, 12.50, 13.00, 13.50, 14.00, 14.50, 15.00, 15.50, 16.00, 16.50, 17.00, 17.50, 18.00, 18.50, 19.00, 19.50, 20.00, 20.50, 21.00, 21.50, 22.00, 22.50, 23.00, 23.50, 24.00, 24.50, 25.00, 25.50, 26.00, 26.50, 27.00, 27.50, 28.00, 28.50, 29.00, 29.50, 30.00, 30.50, 31.00, 31.50, 32.00, 32.50, 33.00, 33.50, 34.00, 34.50, 35.00, 35.50, 36.00, 36.50, 37.00, 37.50, 38.00, 38.50, 39.00, 39.50, 40.00, 40.50, 41.00, 41.50, 42.00, 42.50, 43.00, 43.50, 44.00, 44.50, 45.00, 45.50, 46.00, 46.50, 47.00, 47.50, 48.00, 48.50, 49.00, 49.50, 50.00, 50.50, 51.00, 51.50, 52.00, 52.50, 53.00, 53.50, 54.00, 54.50, 55.00, 55.50, 56.00, 56.50, 57.00, 57.50, 58.00, 58.50, 59.00, 59.50, 60.00, 60.50, 61.00, 61.50, 62.00, 62.50, 63.00, 63.50, 64.00, 64.50, 65.00, 65.50, 66.00, 66.50, 67.00, 67.50, 68.00, 68.50, 69.00, 69.50, 70.00, 70.50, 71.00, 71.50, 72.00, 72.50, 73.00, 73.50, 74.00, 74.50, 75.00, 75.50, 76.00, 76.50, 77.00, 77.50, 78.00, 78.50, 79.00, 79.50, 80.00, 80.50, 81.00, 81.50, 82.00, 82.50, 83.00, 83.50, 84.00, 84.50, 85.00, 85.50, 86.00, 86.50, 87.00, 87.50, 88.00, 88.50, 89.00, 89.50, 90.00, 90.50, 91.00, 91.50, 92.00, 92.50, 93.00, 93.50, 94.00, 94.50, 95.00, 95.50, 96.00, 96.50, 97.00, 97.50, 98.00, 98.50, 99.00, 99.50, 100.00, 100.50, 101.00, 101.50, 102.00, 102.50, 103.00, 103.50, 104.00, 104.50, 105.00, 105.50, 106.00, 106.50, 107.00, 107.50, 108.00, 108.50, 109.00, 109.50, 110.00, 110.50, 111.00, 111.50, 112.00, 112.50, 113.00, 113.50, 114.00, 114.50, 115.00, 115.50, 116.00, 116.50, 117.00, 117.50, 118.00, 118.50, 119.00, 119.50, 120.00, 120.50, 121.00, 121.50, 122.00, 122.50, 123.00, 123.50, 124.00, 124.50, 125.00, 125.50, 126.00, 126.50, 127.00, 127.50, 128.00, 128.50, 129.00, 129.50, 130.00, 130.50, 131.00, 131.50, 132.00, 132.50, 133.00, 133.50, 134.00, 134.50, 135.00, 135.50, 136.00, 136.50, 137.00, 137.50, 138.00, 138.50, 139.00, 139.50, 140.00, 140.50, 141.00, 141.50, 142.00, 142.50, 143.00, 143.50, 144.00, 144.50, 145.00, 145.50, 146.00, 146.50, 147.00, 147.50, 148.00, 148.50, 149.00, 149.50, 150.00, 150.50, 151.00, 151.50, 152.00, 152.50, 153.00, 153.50, 154.00, 154.50, 155.00, 155.50, 156.00, 156.50, 157.00, 157.50, 158.00, 158.50, 159.00, 159.50, 160.00, 160.50, 161.00, 161.50, 162.00, 162.50, 163.00, 163.50, 164.00, 164.50, 165.00, 165.50, 166.00, 166.50, 167.00, 167.50, 168.00, 168.50, 169.00, 169.50, 170.00, 170.50, 171.00, 171.50, 172.00, 172.50, 173.00, 173.50, 174.00, 174.50, 175.00, 175.50, 176.00, 176.50, 177.00, 177.50, 178.00, 178.50, 179.00, 179.50, 180.00, 180.50, 181.00, 181.50, 182.00, 182.50, 183.00, 183.50, 184.00, 184.50, 185.00, 185.50, 186.00, 186.50, 187.00, 187.50, 188.00, 188.50, 189.00, 189.50, 190.00, 190.50, 191.00, 191.50, 192.00, 192.50, 193.00, 193.50, 194.00, 194.50, 195.00, 195.50, 196.00, 196.50, 197.00, 197.50, 198.00, 198.50, 199.00, 199.50, 200.00, 200.50, 201.00, 201.50, 202.00, 202.50, 203.00, 203.50, 204.00, 204.50, 205.00, 205.50, 206.00, 206.50, 207.00, 207.50, 208.00, 208.50, 209.00, 209.50, 210.00, 210.50, 211.00, 211.50, 212.00, 212.50, 213.00, 213.50, 214.00, 214.50, 215.00, 215.50, 216.00, 216.50, 217.00, 217.50, 218.00, 218.50, 219.00, 219.50, 220.00, 220.50, 221.00, 221.50, 222.00, 222.50, 223.00, 223.50, 224.00, 224.50, 225.00, 225.50, 226.00, 226.50, 227.00, 227.50, 228.00, 228.50, 229.00, 229.50, 230.00, 230.50, 231.00, 231.50, 232.00, 232.50, 233.00, 233.50, 234.00, 234.50, 235.00, 235.50, 236.00, 236.50, 237.00, 237.50, 238.00, 238.50, 239.00, 239.50, 240.00, 240.50, 241.00, 241.50, 242.00, 242.50, 243.00, 243.50, 244.00, 244.50, 245.00, 245.50, 246.00, 246.50, 247.00, 247.50, 248.00, 248.50, 249.00, 249.50, 250.00, 250.50, 251.00, 251.50, 252.00, 252.50, 253.00, 253.50, 254.00, 254.50, 255.00, 255.50, 256.00, 256.50, 257.00, 257.50, 258.00, 258.50, 259.00, 259.50, 260.00, 260.50, 261.00, 261.50, 262.00, 262.50, 263.00, 263.50, 264.00, 264.50, 265.00, 265.50, 266.00, 266.50, 267.00, 267.50, 268.00, 268.50, 269.00, 269.50, 270.00, 270.50, 271.00, 271.50, 272.00, 272.50, 273.00, 273.50, 274.00, 274.50, 275.00, 275.50, 276.00, 276.50, 277.00, 277.50, 278.00, 278.50, 279.00, 279.50, 280.00, 280.50, 281.00, 281.50, 282.00, 282.50, 283.00, 283.50, 284.00, 284.50, 285.00, 285.50, 286.00, 286.50, 287.00, 287.50, 288.00, 288.50, 289.00, 289.50, 290.00, 290.50, 291.00, 291.50, 292.00, 292.50, 293.00, 293.50, 294.00, 294.50, 295.00, 295.50, 296.00, 296.50, 297.00, 297.50, 298.00, 298.50, 299.00, 299.50, 300.00, 300.50, 301.00, 301.50, 302.00, 302.50, 303.00, 303.50, 304.00, 304.50, 305.00, 305.50, 306.00, 306.50, 307.00, 307.50, 308.00, 308.50, 309.00, 309.50, 310.00, 310.50, 311.00, 311.50, 312.00, 312.50, 313.00, 313.50, 314.00, 314.50, 315.00, 315.50, 316.00, 316.50, 317.00, 317.50, 318.00, 318.50, 319.00, 319.50, 320.00, 320.50, 321.00, 321.50, 322.00, 322.50, 323.00, 323.50, 324.00, 324.50, 325.00, 325.50, 326.00, 326.50, 327.00, 327.50, 328.00, 328.50, 329.00, 329.50, 330.00, 330.50, 331.00, 331.50, 332.00, 332.50, 333.00, 333.50, 334.00, 334.50, 335.00, 335.50, 336.00, 336.50, 337.00, 337.50, 338.00, 338.50, 339.00, 339.50, 340.00, 340.50, 341.00, 341.50, 342.00, 342.50, 343.00, 343.50, 344.00, 344.50, 345.00, 345.50, 346.00, 346.50, 347.00, 347.50, 348.00, 348.50, 349.00, 349.50, 350.00, 350.50, 351.00, 351.50, 352.00, 352.50, 353.00, 353.50, 354.00, 354.50, 355.00, 355.50, 356.00, 356.50, 357.00, 357.50, 358.00, 358.50, 359.00, 359.50, 360.00, 360.50, 361.00, 361.50, 362.00, 362.50, 363.00, 363.50, 364.00, 364.50, 365.00, 365.50, 366.00, 366.50, 367.00, 367.50, 368.00, 368.50, 369.00, 369.50, 370.00, 370.50, 371.00, 371.50, 372.00, 372.50, 373.00, 373.50, 374.00, 374.50, 375.00, 375.50, 376.00, 376.50, 377.00, 377.50, 378.00, 378.50, 379.00, 379.50, 380.00, 380.50, 381.00, 381.50, 382.00, 382.50, 383.00, 383.50, 384.00, 384.50, 385.00, 385.50, 386.00, 386.50, 387.00, 387.50, 388.00, 388.50, 389.00, 389.50, 390.00, 390.50, 391.00, 391.50, 392.00, 392.50, 393.00, 393.50, 394.00, 394.50, 395.00, 395.50, 396.00, 396.50, 397.00, 397.50, 398.00, 398.50, 399.00, 399.50, 400.00, 400.50, 401.00, 401.50, 402.00, 402.50, 403.00, 403.50, 404.00, 404.50, 405.00, 405.50, 406.00, 406.50, 407.00, 407.50, 408.00, 408.50, 409.00, 409.50, 410.00, 410.50, 411.00, 411.50, 412.00, 412.50, 413.00, 413.50, 414.00, 414.50, 415.00, 415.50, 416.00, 416.50, 417.00, 417.50, 418.00, 418.50, 419.00, 419.50, 420.00, 420.50, 421.00, 421.50, 422.00, 422.50, 423.00, 423.50, 424.00, 424.50, 425.00, 425.50, 426.00, 426.50, 427.00, 427.50, 428.00, 428.50, 429.00, 429.50, 430.00, 430.50, 431.00, 431.50, 432.00, 432.50, 433.00, 433.50, 434.00, 434.50, 435.00, 435.50, 436.00, 436.50, 437.00, 437.50, 438.00, 438.50, 439.00, 439.50, 440.00, 440.50, 441.00, 441.50, 442.00, 442.50, 443.00, 443.50, 444.00, 444.50, 445.00, 445.50, 446.00, 446.50, 447.00, 447.50, 448.00, 448.50, 449.00, 449.50, 450.00, 450.50, 451.00, 451.50, 452.00, 452.50, 453.00, 453.50, 454.00, 454.50, 455.00, 455.50, 456.00, 456.50, 457.00, 457.50, 458.00, 458.50, 459.00, 459.50, 460.00, 460.50, 461.00, 461.50, 462.00, 462.50, 463.00, 463.50, 464.00, 464.50, 465.00, 465.50, 466.00, 466.50, 467.00, 467.50, 468.00, 468.50, 469.00, 469.50, 470.00, 470.50, 471.00, 471.50, 472.00, 472.50, 473.00, 473.50, 474.00, 474.50, 475.00, 475.50, 476.00, 476.50, 477.00, 477.50, 478.00, 478.50, 479.00, 479.50, 480.00, 480.50, 481.00, 481.50, 482.00, 482.50, 483.00, 483.50, 484.00, 484.50, 485.00, 485.50, 486.00, 486.50, 487.00, 487.50, 488.00, 488.50, 489.00, 489.50, 490.00, 490.50, 491.00, 491.50, 492.00, 492.50, 493.00, 493.50, 494.00, 494.50, 495.00, 495.50, 496.00, 496.50, 497.00, 497.50, 498.00, 498.50, 499.00, 499.50, 500.00, 500.50, 501.00, 501.50, 502.00, 502.50, 503.00, 503.50, 504.00, 504.50, 505.00, 505.50, 506.00, 506.50, 507.00, 507.50, 508.00, 508.50, 509.00, 509.50, 510.00, 510.50, 511.00, 511.50, 512.00, 512.50, 513.00, 513.50, 514.00, 514.50, 515.00, 515.50, 516.00, 516.50, 517.00, 517.50, 518.00, 518.50, 519.00, 519.50, 520.00, 520.50, 521.00, 521.50, 522.00, 522.50, 523.00, 523.50, 524.00, 524.50, 525.00, 525.50, 526.00, 526.50, 527.00, 527.50, 528.00, 528.50, 529.00, 529.50, 530.00, 530.50, 531.00, 531.50, 532.00, 532.50, 533.00, 533.50, 534.00, 534.50, 535.00, 535.50, 536.00, 536.50, 537.00, 537.50, 538.00, 538.50, 539.00, 539.50, 540.00, 540.50, 541.00, 541.50, 542.00, 542.50, 543.00, 543.50, 544.00, 544.50, 545.00, 545.50, 546.00, 546.50, 547.00, 547.50, 548.00, 548.50, 549.00, 549.50, 550.00, 550.50, 551.00, 551.50, 552.00, 552.50, 553.00, 553.50, 554.00, 554.50, 555.00, 555.50, 556.00, 556.50, 557.00, 557.50, 558.00, 558.50, 559.00, 559.50, 560.00, 560.50, 561.00, 561.50, 562.00, 562.50, 563.00, 563.50, 564.00, 564.50, 565.00, 565.50, 566.00, 566.50, 567.0